
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» 

зі спеціальності 073 «Менеджмент» 

галузі знань 07 Управління та адміністрування
Із зростанням глобалізаційних процесів, з метою побудови 

конкурентоспроможної економіки, заснованої на інтелекті та знаннях 
працівників формуються вимоги нового підходу до позиції менеджменту в 
організації. Одним із способів підвищення ефективності компанії є здатність її 
персоналу розуміти та розділяти цілі та цінності компанії. Здатність будь-якої 
організації досягти успіху залежить від її менеджменту і передбачає 
організацію, координацію, планування та керівництво командою для успішного 
досягнення конкретних цілей і завдань. Менеджмент забезпечує максимальну 
ефективність у використанні ресурсів, це допомагає компанії отримати 
максимальну віддачу від своїх активів, залишаючись у рамках законодавства та 
нормативних обмежень.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 
«Менеджмент» освітнього ступеня «фаховий молодший бакалавр» галузі знань 
07 Управління та адміністрування розроблена з врахуванням вимог ринку праці 
та Стандарту фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки України від 22.06.2021 № 697 «Про затвердження стандарту 
фахової передвищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент освітньо- 
професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр». Освітньо-професійна 
програма являє собою цілісну, структуровану систему навчально-методичних 
компонентів для забезпечення здобувачів фахової передвищої освіти 
необхідними професійними компетентностями, орієнтована на врахування 
сучасних тенденцій професійної сфери, визначену мету, завдання, зміст 
освітньої компоненти і відповідні їм загальні та фахові компетентності 
майбутніх фахівців.

Широкий спектр дисциплін вільного вибору дозволяють здобувачам 
фахової передвищої освіти сформувати індивідуальні освітні траєкторії в 
професійній діяльності.

Навчальні компоненти освітньо-професійної програми «Менеджмент» 
спеціальності 073 «Менеджмент» освітнього ступеня «фаховий молодший 
бакалавр» повністю відповідає вимогам і може бути рекомендована до 
впровадження в освітній процес.
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Діловий світ постійно розвивається. Адаптація до мінливого 

технологічного середовища, сучасної трансформації економіки, ринкового 

середовища, державного регулювання може бути складним завданням для будь- 

якої компанії. Менеджмент є основою успіху організації та передбачає належне 

планування, оптимальне використання ресурсів, координацію та ефективне 

керівництво. Правила ведення бізнесу встановлюють масштаби, характер і межі 

діяльності підприємства, тому менеджмент має вирішальне значення для успіху 

будь-якого бізнесу. Професійні менеджери, використовуючи сучасні 

інструменти, методи, технології - спроможні оцінити, запропонувати та 

впровадити заходи ефективного управління та антикризового регулювання 

суб’єктом господарювання.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 
«Менеджмент» освітнього ступеня «фаховий молодший бакалавр» має 

достатній навчально-методичний та матеріальний рівні забезпечення, що 

відповідає сучасним вимогам фахової передвищої освіти; представлені 

обов’язкові та вибіркові компоненти, практична підготовка та державна 
підсумкова атестація здобувачів та визначає зміст, цілі, завдання, очікувані 

результати та компетенції якими повинен оволодіти здобувач по завершенню 

процесу навчання.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 
«Менеджмент» освітнього ступеня «фаховий молодший бакалавр» повністю 

відповідає вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній
процес.
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